Отзыв на участие в конкурсе «Гимн России понятными словами»
Ковенько Анастасии, ученицы 8 класса МБОУ Луговской основной общеобразовательной школы.
Участие в этом конкурсе было для меня очень интересным и познавательным. В процессе составления «Объясняшек» я использовала различные словари – толковый, орфографический, орфоэпический, словарь синонимов.  Работу со словарями считаю очень полезной, ведь мы, подростки, больше привыкли просто «гуглить» необходимое слово, а  процесс  поисков по словарям  оказался гораздо увлекательнее.  Поэтому, я считаю, что мой кругозор значительно расширился и я приобрела необходимые навыки работы со словарями и энциклопедиями, что ,несомненно, мне поможет при подготовке к экзаменам.
На этапе объяснения слов младшеклассникам я много с ними общалась, и с удивлением поняла, как оказывается сложно всё объяснить простыми словами. Этот этап я считаю полезным в плане развития моих способностей общения.
Ну и что касается самой идеи конкурса- объяснить Гимн России понятными словами. После своей работы в этом направлении моё отношение к Гимну немного поменялось. Раньше Гимн был для меня чем- то торжественным, парадным, только для каких-то больших и важных мероприятий, а сейчас каждая строчка в нём стала ближе, поскольку речь в нём идёт не только о стране в целом, но и о каждом уголке её и о каждом жителе тоже.
В заключение  хочу сказать спасибо организаторам этого конкурса. Ведь кроме всего, что я перечислила выше, конкурс проводится дистанционно и в нём может принять участие любой ребёнок, а это важно для нас, учеников маленьких сельских школ.
С уважением, Ковенько Анастасия.
